

Ученики 9-х классов приняли участие в военно-спортивном мероприятии "День на передовой"

23 сентября 2023 года команда Гимназии №2 «Орлы», состоящая из учащихся параллели 9-ых классов, под руководством Коломиец Павла Игоревича преподавателя – организатора ОБЖ, приняла участие в военно-спортивном прикладном и демонстрационном мероприятии «День на передовой».

Мероприятие происходило на территории Форта №7. Учащиеся показали свои навыки в сборке-разборке автоматов Калашникова, умение надевать противогазы, знание военно-прикладных искусств.

День прошел в позитивном ключе, учащиеся многое узнали, многое освоили и не меньше того, показали! Команда Гимназии №2 "Орлы" второй год достойно представляет наше учреждение в городе Владивосток!



